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Calcule los extremos absolutos para  en el intervalo N ÐT Ñ œ Ò !ß " ÓT T
T"

#

(60 puntos).
Solución:
Observamos que  es una función continua en   porque  es una función racionalN Ò !ß " Ó ß N
y el único valor de indeterminación es  que no está en el intervalo .T œ  " Ò !ß " Ó

Calculemos la primera derivada de  e igualémosla a cero para obtener valores críticos.N
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De los dos valores críticos calculados nos quedamos solamente con T œ  "  #"
È

porque pertenece al dominio considerado.
Los otros valores críticos serán los extremos del intervalo, es decir, y  T œ ! T œ "Þ$ %

Falta evaluar la función  en y  para determinar cuál de ellos es el mayor deN T ß T T" $ %

todos y cuál de ellos es el menor de todos.
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Finalmente  los puntos de máximo absoluto son y  ß À Ð!ß !Ñ Ð"ß !Ñ

el punto de mínimo absoluto es aproximadamenteÀ Ð  "  # ß  !Þ"(ÑÈ ú


